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Még nincs értékelve

Mérték   

    Ez igen! Csak ebb?l értenek!

A klímaváltozás hatásainak mérséklése a pénzügyi stabilitás szempontjából is elemi érdek, amelyet a pénzpiaci
szerepl?knek, a szabályozó és felügyel? intézményeknek saját eszközeikkel is támogatni kell – fogalmazott
Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke (képünkön) pénteken egy budapesti konferencián.

1. oldal (összes: 2)



Matolcsy szétcsapott a ballibek között
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

A jegybank és az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank által közösen szervezett nemzetközi zöld pénzügyi
konferencián Matolcsy György kiemelte: a környezeti és pénzügyi kockázatok kölcsönhatásban állnak egymással.
A gazdaság és környezet fenntartható fejl?désének érdekében a bankoknak, a pénzügyi intézményeknek olyan
termékeket kell kidolgozniuk, amelyek a zöldberuházások elterjedését segítik. A klímaváltozás a mindennapok
része, emiatt a klímaváltozás elleni küzdelemben a jegybankoknak is szerepet kell vállalniuk – hangsúlyozta az
MNB elnöke.

Az egyes országok központi bankjainak, pénzügyi felügyeleteinek tisztában kell lenniük azzal, hogy a
klímaváltozással kapcsolatos kockázatok kés?bb a gazdasági-pénzügyi kockázatok forrásai lehetnek – ezt Irene
Heemskerk, a zöldjegybankok hálózatának vezet? stratégiai tanácsadója fejtette ki.

Kandrács Csaba, az MNB felügyeleti alelnöke jelezte: az MNB-nek fel kell mérnie, mekkora kockázatot jelent a
pénzügyi intézmények m?ködésére a klímaváltozás. A jegybanknak a jöv?ben olyan megoldásokat kellene
támogatnia, amelyek javítják az energiahatékonyságot és az energiatakarékosságot.

MTI

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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